



ČEJKOVICKÝ ZPRAVODAJ

3

2023

PODZIM





SLOVO STAROSTY

AUTOR: Ing. Pavel Novotný, starosta obce

Vážení spoluobčané, léto končí a pomalu se k nám vkrádá podzim. Podzimní počasí spojené se sběrem hroznů a všech dalších zemědělských produktů. Já osobně nemám tento čas moc v oblíbě, chladné počasí, plískanice, boj o úrodu s počasím.

Když začne sklizeň hroznů, je to takový fofr, že to už jsou hned Vánoce. Tak zlé to asi nebude, ale v tomto období ten čas nějak rychleji utíká.

Nezbývá, než si připomenout to hezké, co už máme za sebou. Myslím krojované hody, které se letos určitě vydařily ke spokojenosti chasy i občanů. Vinaři můžou být spokojeni s návštěvností vinařských akcí pořádaných v Čejkovicích. Templářské sklepy budou také spokojeny s Templ dnem a Sonnentor se zájmem turistů o jejich produkty a návštěvností jejich firmy. Takže se dá říci, že se nám v Čejkovicích daří. Jsem rád za to, že i návštěvníci vnímají Čejkovice jako hezkou a upravenou obec a mají tendenci se sem vracet. A nejenom na každoročně pořádané akce, ale i mimo ně. Sami jistě vidíte, kolik návštěvníků se pohybuje v obci, zejména o víkendech, a kolik cyklistů přes nás projede. Někdy je to až příliš, ale to je daň za to, že nás znají a líbí se jim na Moravě a v Čejkovicích.

V rámci odpadů a třídění jsme taky dost známá obec. Již několik let se umísťujeme na předních příčkách soutěže ve třídění. V letošním roce jsme se umístili v soutěži „My třídíme nejlépe“, pořádané firmou EKO KOM autorizovanou obalovou společností, na 4. místě. V této soutěži se posuzuje množství vytríděného odpadu přepočteného na jednoho obyvatele. Umístění odpovídá tomu, jak třídíme. A v posledních letech stále klesáme v umístění. Nejde o to samotné umístění, ale především to svědčí o tom, že přestáváme třídít. Domnívám se, že to souvisí s přechodem na paušální poplatek za vývoz popelnic. Nutno dodat, že tento poplatek byl dán zákonem o odpadech, který jsme museli zavést. Náš štítkový systém byl určitě motivační a vyhovoval nám. Díky tomuto paušálnímu poplatku přestávají občané třídít a dávají do popelnic to, co by před časem vytrídili. V posledních letech, kdy ještě platil štítkový systém, jsme obsadili dvakrát 2. místo (před tím bylo i nějaké 1. místo) a celkové množství vyvezeného komunálního odpadu v po-

pelnicích za srovnatelné pololetí bylo cca 126 tun. Ve dvou paušálních letech se postupně množství navýšilo na 134 tun a 149 tun. Narůstající množství komunálního odpadu svědčí o tom, že přestáváme třídít. Řeknete si, co ten starosta šílí, vždyť mám zaplacený vývoz popelnic, tak proč bych ji nenaplnil třeba odpadem, který se dá ještě vytrídít. Když to takto budeme brát, pak se stane následující. Čím více komunálního odpadu odvezeme na skládku Hraničky, tím více musíme zaplatit za uložení. Srovnávám první pololetí roku 2022, kdy jsme za uložení zaplatili 362 311 Kč a v roce 2023 už 460 215 Kč, což je téměř přesně o 100 tis. Kč víc. Jediná otázka je, zda stávající poplatek 420 Kč na osobu pokryje zvýšené náklady na uložení komunálního odpadu. Řeknu Vám to přesně, nepokryje. Již v minulém roce obec přispívala do systému komunálního odpadu částkou 400 tis. Kč. Kolik bude muset dát obec z rozpočtu, aby se udržel poplatek 420 Kč? Bude obec ochotná schválit vyšší příspěvek do systému? A kde je občan. Přestává třídít, ale bude nadávat na případné zvýšení poplatku. Řešením by bylo pečlivě třídít jako kdysi a do popelnic dávat jen to, co tam patří. Řidič, který sváží popelnic, přes kameru na výsypu vidí, co se z popelnic sype. Nebo taky ani sypat nechce. Napěchovaná tráva, větve, folie a další vytríditelný odpad. Pokud se společně nepokusíme tento trend zastavit, jistě tušíte, co musí následovat.

Ze stavebních akcí, které obec připravuje, se zmíním jen o některých. Snažíme se o výstavbu bytových domů, aby obec mohla nabídnout byty pro naše občany. Byly zpracovány studie dvou bytových domů. Jedna pro nájemní bydlení na ulici Hodová a druhá studie pod názvem Byty zvláštního určení na ulici Cigánov. Tyto studie byly předloženy k posouzení a získání kladného stanoviska odboru územního rozvoje v Hodoníně. Přes tento odbor se nám zatím nepodařilo projít a máme od něj zamítavá stanoviska k oběma projektům. K tomuto bylo vyvoláno jednání u nadřízeného orgánu na Jihomoravském kraji, který podpořil stanovisko územního odboru v Hodoníně. Takže budeme muset bojovat dál. Rada obce provedla fyzickou obhlídku nejvíce poškozených komunikací v jednotlivých ulicích. Byly vytypovány nejhorší ulice a v současné době zajišťujeme cenové nabídky na jednotlivé opravy a následně budeme soutěžit

dodavatele staveb. Pak teprve můžeme přistoupit k samotné opravě.

Připravujeme projekt rozšíření mateřské školy, kdy bychom chtěli v příštím roce provést samotnou přístavbu jedné třídy a celkovou rekonstrukci MŠ. Projekt „Náves Čejkovice“, který v sobě zahrnuje rozšíření a rekonstrukci tanečního placu, tak ten také neprošel přes odbor územního plánování v Hodoníně. Zastupitelé se zabývali myšlenkou provést alespoň rekonstrukci stávajícího tanečního placu bez jeho zvětšení.

Je toho ještě hodně, co máme v plánu, něco brzdí úřady, něco musíme ještě projednat a najít společné řešení, na některé projekty musíme obstarat finance.

Nicméně nejenom prací živ je člověk, a proto si Vás dovolím pozvat na podzimní a teď už i předvánoční kulturní akce, kterých je určitě dost. Věřím, že všichni podpoříte nejenom naše ochotníky s připravovaným divadlem, ale také předvánoční koncert Štěpánských koledníků. Ač je to k nevíře, následovat budou vánoční trhy, rozsvěcení vánočního stroměčku a konec roku. Zapište si termíny do diářů a udělejte si čas na společná setkání.

Přeji Vám všem do nadcházejícího náročného podzimu hodně energie, pozitivního myšlení, a hlavně pevné zdraví, abychom společně mohli prožít krásný prosluněný podzim se sluncem v duši.

UPOZORNĚNÍ

Obecní úřad Čejkovice upozorňuje spolky, sdružení, kluby a pořadatele akcí v roce 2024, aby podali do konce října 2023 své žádosti o dotace z rozpočtu obce na rok 2024.

Důrazně upozorňujeme žadatele o vyplnění konkrétního účelu, na který budou požadovat finanční prostředky z rozpočtu obce.

Pozdějším žádostem nebude vyhověno.

Zároveň je žádá o předložení vyúčtování spolu s doklady za rok 2023 dle smluv do 30.11.2023.

Formuláře jsou ke stažení na webových stránkách obce na adrese:

<http://www.cejkovice.cz/obecni-urad/formulare/>.

TERMÍNY AKCÍ

21.10.2023 Běh pro Nikolku – pořádají atleti

04.11.2023 Divadelní představení – ochotníci z Čejkovic – v Orlovně

05.11.2023 Beseda s cestovatelem a fotografem Petrem Nazarovem

07.11.2023 Lampionový průvod

12.11.2023 Divadelní představení – ochotníci z Čejkovic – v Orlovně

02.12.2023 Koncert Levandule v orlovně

03.12.2023 Vánoční trhy – pořádá KK

17.12.2023 Zpívání u vánočního stromku – svařák + moučník zdarma – pořádá Obec

22.12.2023 Vánoční koncert Štěpánští koledníci – v Orlovně – pořádá KK

01.01.2024 Novoroční ohňostroj



VYTVÁŘÍME LIDŠTĚJŠÍ SVĚT?

AUTOR: P. Miloslav Čamek, farář

Odpovědět na tuto otázku nelze dát jednou větou ani úplně jednoduše. Abychom mohli pochopit současnost, je třeba poznat kořeny, na kterých stojí život současné společnosti, potažmo každého člověka. Každé lidské společenství je postaveno na hodnotách lidských, duchovních a materiálních. Evropská civilizace je založena na římském právu, řecké filozofii a křesťanském etosu. Všechny tyto kořeny ovlivňovaly a ovlivňují minulost i současnost lidské pospolitosti Evropy. Má to i dnes nosnou hodnotu a tradici? Musíme říci, že ano. Řecká filozofie přinesla pochopení obecných zákonitostí stvoření a člověka. Vnesla křesťanství do hodnot antického světa. Římské právo přineslo principy jednání a spravedlnosti mezi lidmi a mezi národy. Určovalo míru spravedlnosti, povinností a práva. Křesťanství vkládá do evropské kultury radostnou zvěst evangelia, která přivádí člověka k záchraně a osvobození od hříchů. Lásky k Bohu a lásky k člověku vytváří nový postoj k lidské důstojnosti. Konkrétní láska projevovaná dobrými skutky se stává novým motorem šíření víry v Ježíše Krista. Benediktinské heslo: "Ora et labora." "Modli se pracuj" ovlivnilo evropskou duši, která se stala místem hlubokého pokřesťanštění starověku až po současnost. Modlitba a práce se stávají úžasnou silou, která přetváří svět. Velikým darem pro Evropu byl sv. František z Assisi, který přijal poslání od Krista, aby obnovil chrám církve ve vrcholném středověku. Ideál chudoby a poslušnosti Božímu slovu přinesly velkou sílu svobody a obnovu duchovního života. Dalším velikánem křesťanství Evropy byl sv. Ignác z Loyoly. On se stává po svém obrácení bojovníkem pro Krista. Jeho misijní duch, exercicie - duchovní cvičení pronikly do Jezuitského řádu a k nejširším vrstvám obyvatelstva. Jezuitské misie v Latinské Americe byly příkladem inkulturace do prostředí a hodnot původních obyvatel. Zakládáné "REDUKCE" byly velkými společenstvími obyvatel, kde se žilo opravdové společenství majetku, výchovy, víry a kultury. Dodnes jsou to příklady zdravé evangelizace, která nezničila původní kulturu, ale pokřesťanštila ji. Příklady z minulosti nás mají povzbudit k dobrému a také varovat před tím, abychom neopakovali stejné chyby. Současná lidská společnost je velmi vyspělá úžasnými technologiemi komunikace, přenášení zpráv, hudby, filmů, rozhovorů i duchovních programů. Na druhé

straně nese kultura současnosti mnoho strachu, obav o budoucnost, válečné situace, které nelze nezávisle ověřit, také mnoho polopravd, lží a manipulace. Pro lidštější svět je nutné opět nalézt kořeny, ze kterých můžeme čerpat a stavět civilizaci lásky. Ta začíná přirozenou komunikací s lidmi, když s nimi mluvíme, učíme se naslouchat tomu, co říkají, jsme otevřeni pro soucit a empatii. Učíme se vytvářet vztahy. Vnášíme pravou naději, která je v Ježíši a jeho království spravedlnosti, lásky a pokoje. Každý člověk je hoden úcty, která se projevuje přijetím, pomocí a integrací. Protože nese v sobě Boží obraz a Bůh v něm přebývá. Nedílnou součástí lidštějšího světa je opravdová, zdravá a rozumná péče o životní prostředí. Začíná ekologickou konverzí lidského srdce, kde se člověk vnitřně obrátí a nese správnou zodpovědnost za naši milovanou planetu Zemi. Kde člověk dotváří stvoření k větší kráse a dokonalosti. Aby se lidštější svět mohl utvářet, musí lidé znovu objevit a žít pokoru, skromnost a zodpovědnost za budoucí generace, kterým se budeme snažit předat společný domov v takové kvalitě a stavu, v jakém jsme ho přijali od našich předků. Všechno toto úsilí má smysl jen tehdy, když se každý člověk obrátí k Bohu a prožije jeho lásku, která tvoří svět. Zakusí, že je milován a Boží blízkostí doprovázen v životě. Ve svém srdci uvnitř nás se začíná rodit lidštější svět, který se navenek projevuje skutky lásky, odpuštěním a pochopením. Vytvářejme lidštější svět, kde uprostřed nás je Ježíš Kristus, Pán a Spasitel.

STŘECHA KOSTELA VE FINÁLE

Koncem druhé poloviny září byla dokončena hlavní střecha na našem kostele sv. Kunhuty, která byla předána firmou STAK - Domanín. Ještě zbývá opravit plechová střecha nad kaplí a provozní místnosti směrem do zahrady. Bylo zapláceno na fakturách 2.059 228,- Kč. Zatím zbývá uhradit 383.443,- Kč za provedené práce. Ještě jednou upřímně děkuji všem dárčům, kteří toto krásné dílo podpořili modlitbou a také svými finančními dary.

Je možné ještě tuto akci finančně podpořit převodem na účet nebo v hotovosti při sbírce v kostele. Číslo účtu 178 868157/0300. Předem děkuji za vaše dary.

VÝROČÍ RODÁKA

AUTOR: *prof. Augustin Svoboda*

Téměř bez povšimnutí proběhlo o letošních prázdninách jedno výročí našeho slavného rodáka prof. ThDr. Dominika Pecky - 7. července 2023 uběhlo 105 let od jeho primice. Je to škoda, že zapomínáme na moudrého pana profesora, pedagoga, filosofa, historika a romanopisce. Dovedl své studenty a čtenáře provést a správně orientovat v období rozpadající se rakousko-uherské monarchie, počátků československé samostatnosti, sociální krizí první republiky, německou okupací i komunistickou „diktaturou proletariátu“ a jeho myšlenky by nás mohly povzbudit i v současné době, kdy jsme ohroženi nejen dravým kapitalismem, ale i konzumní kulturou, nebezpečím nových válečných konfliktů a třeba také epidemiemi. Najdeme si doma některou z jeho knížek, určitě nás nadchne. A na povzbuzení zájmu o pana profesora Pecku si přečteme dva odstavce z jeho knížky *Umění stárnout za školou* (Vyšehrad, Praha, 1943):

ROMANCE ČEJKOVSKÁ

Víno je ušlechtilý nápoj přímo od Boha lidem daný, i nesluší se, aby je lidé pili bez přiměřených úvah, patřičného rozmyslu a vhodné obřadnosti. Již Otec vlasti dal příklad správných způsobů, když podle Nerudy »víno ku půněbí tisk' a po jazyku válel. Nevím, jakého původu je zvyk přiřukávati sklenicemi. Ale když jsem jednou okoušel révy rod-ného kraje ve sklepech čejkovských, a to s jedním velmi učeným přítelem, počali jsme uvažovati o smyslu přiřukávání, a nakonec se shodli v názoru, že se ten zvyk zakládá na samé přirozenosti lidské. Pijeme-li víno, je to především lahoda smyslů: hmat se uspokojuje držením sklenice, zrak viděním barvy, čich vnímáním vůně, chuť okoušením opojné síly - jen sluch by byl pominut a ošizen. Ale i on si přijde na své: jemu zní jasný cinkot poháru. Jen tak - práv všem smyslům - jest doušek vína tím, čím býti má, obveselením srdce lidského.

Ale toto není vymyšleno a poznamenáno jen pro pijáky vína: ti již mají potěšení své. Tu je třeba více než kde jinde v těchto zápisích sklenouti oblouk filosofické koncepce: celý člověk má okoušeti

daru Božího: duše se obveseluje prostřednictvím smyslů a žádný z nich nemá býti pominut. Tedy integrita. To by měli konečně pochopiti všichni, kdož vychovávají člověka. Celého člověka třeba vychovávat, nejen část. Nejen tělo, ale i duši. Nejen paměť a rozum, ale i vůli a cit. Výchova musí být zaměřena k celosti a uměřena všem složkám lidské bytosti. Jen z celosti a úplnosti se rodí harmonie. A radost je dcerou Moudrosti, jež zve tvory lidské: Pojďte, pojídejte pokrmů mých a pijte víno, které jsem smísila vám.

(Přísl. 9, 5.)

KDO PIJE VÍNO JAKO VODU, NENÍ HODEN JE PÍTI

Naší vinaři již si osvojili moderní vědecké metody, neznámé ještě v mém dětství. Jejich sklepy se začínají podobati chemickým laboratořím. Dovedou i z vína nehodnotného udělati mok chuti znamenité, stále ve sklepech něco kutíce: zakvasující, přetáčející, filtrující, sterilisující, alkoholisující. Všecky tyto procedury se nazývají školením. Výraz vzatý z chovatelství. A je v něm nejen úcta k vínu jakožto daru Božímu, ale i jakési ocenění umění vychovatelského.

Ano - sud je škola. Kvasí to, syčí to, rozpíná se to v něm jako to mládí ve škole. Ale sud nepovolí. Železnými obručemi svírá tu bouři. Hleďte, lidé - jen v kázni lze školiti. Jen ze sudu dubového, železem obitého, nepovlného a vytrvalého vychází víno zušlechtnené a vpravdě vyškolené.

Ať si povídají vychovatelští modernisté, že výchova jest nebo má býti pouhým vybavováním, nebo že zájem žáka, a ne výchovný a naukový cíl, má býti hlavním vodítkem školní práce. Pravda jest, že bez kázně není výchovy: vychovatel, který neukázuje, to jest neztváříuje, nehnete a nepřetvořuje, takový vychovatel nevychovává.

A louče se s vinaři-krajany, prosím je, aby ony pedagogy, kteří dbají kázně, pokládali za kolegy a občas je pozvali na sklenku vyškoleného. A modernistům doporučuji členství ve spolcích abstinentních, neboť voda teče, kde a jak chce.

PŘIPRAVUJEME

- pátek 13.10.2023 poslední Mariánská pouť - fatimský den - 18.00 hod. mše svatá s Mons. Pavlem Posádem, pomocným biskupem budějovickým

- pátek 3.11.2023 -Duchovní obnova pro biřmovance v rámci přípravy - v 19.30 hod.v kostele.

- sobota 4.11. 2023 v 8.00 hod. mše sv., v 9.00 hod. 1. Přednáška a v 10.30 hod. 2. přednáška a zakončení - Duchovní obnovu vede P. Jiří Jeniš, farář z Mutěnic.

- neděle 5.11.2023 v 10.30 hod. troubená Svatohubertská mše svatá v kostele sv. Kunhuty v Čejkovicích

Dušíčkové pobožnosti se budou konat.

V sobotu 28.10.2023 ve 14.30 hod. v Novém Poddvorově.

V neděli 29.10.2023 po mši svaté ve Starém Poddvorově a odpoledne ve 14.30 hod. svátostné požehnání v Čejkovicích v kostele a po něm průvod na hřbitov a modlitba za zemřelé na hřbitově.

Udílení svátosti biřmování bude ve farním kostele sv. Kunhuty v sobotu 18.11.2023 v 10.00 hod. při mši svaté za účasti biskupa Pavla.

Slavnost JEŽÍŠE Krista Krále neděle 26.11.2023 poslední neděle v liturgickém roce.

Při bohoslužbách 1. neděle adventní 3. prosince 2023 - žehnání adventních věnců.

Mikulášská nadílka pro všechny děti v kostele sv. Martina ve Starém Poddvorově v neděli 3.12.2023; v Čejkovicích v úterý 5.12.2023 hodina bude upřesněna na plakátu i ve farní stránce.

OKÉNKO MLADÝCH PRO ČEJKOVICE

AUTOR: *Pavel Gal*

Vítejte u dalšího okénka Mladých pro Čejkovice. Na následujících řádkách vás chceme krátce informovat o tom, co se děje v Čejkovicích a čemu se nejen v rámci rady a zastupitelstva obce věnujeme.

Rada obce se intenzivně zabývá možností instalací FVE na obecní budovy. Momentálně se pracuje na přípravě projektů. V plánu je podání dotací na tyto projekty. U ČOV byl spuštěn zkušební provoz, v rámci kterého se do nádrží vhání „čistý“ kyslík. Ten by měl zvýšit výkon ČOV. Výstavby bytových domů obdržely zamítavá stanoviska od odboru územního plánování. Podobné zamítavé stanovisko přišlo i k projektu úpravy hodového prostranství.

Srpnové zasedání rady obce se odehrálo zčásti v ulicích Čejkovic. Radní projížděli Čejkovice a hodnotili stav místních komunikací. Řešilo se, které ulice opravit prioritně a které bude důležité opravit v příštích letech. V hledáčku jsou například ulice U Boží muky, U Kapličky, Na Bařině, Obecní humno a další. Řeší



se i prostor vedle hřbitova. Zde by mohlo vzniknout parkoviště, které by mohlo být částečně ze vsakovacích prvků. V okolí základní školy se budou provádět bourací a terénní práce v místě betonové nádrže, které zajistí větší bezpečnost v tomto prostoru.

V první polovině roku bylo provedeno dotazníkové šetření k fungování mateřské školy. Výsledky byly prezentovány paní ředitelce. Celkově jsou rodiče s fungováním školky spokojeni. Z dotazníku vzešlo i několik podnětů pro zlepšení, které mohou posunout školku o kousek dál.

Na záměrném zasedání zastupitelstva obce se řešila otázka přijetí dotace na pořízení CAS (cisternové automobilové stříkačky). Dle původních informací byla žádost na dotaci zamítnuta. I proto zastupitelé rozhodli o koupi CAS z vlastních prostředků a v kvě-

tnu tohoto roku byla podepsána smlouva. Pokud bychom chtěli nyní o dotaci usilovat, musela by být tato smlouva zrušena dohodou obou smluvních stran. Dle dodavatele je již auto ve výrobě a není v jeho zájmu smlouvu měnit. Vzhledem k těmto skutečnostem zastupitelé rozhodli o odmítnutí žádosti na dotaci.

Pokud chcete vědět více, mrkněte na náš FB Mladí pro Čejkovice, kde pravidelně přidáváme příspěvky o tom, co se děje. Případně si nezapomeňte v příštím vydání Čejkovického zpravodaje nalistovat opět naše okénko.

DOBŘÁ ZPRÁVA



Nejen v tisku, ale dnes hlavně na sítích často objevíme něco zajímavého nebo něco, co potěší.

Desítky maturantů si v pondělí 18. září v prostorách Senátu převzala čestná uznání za to, že v letošním roce splnila test z náročnější maturity z matematiky od Cermatu na plný počet bodů. K nepovinnému testu z Matematiky rozšiřující se letos přihlásilo 3053 žáků, což byla asi čtyři procenta všech maturantů. K testu nakonec přišlo 2750 studentů a deset z nich zvládlo

test s plným bodovým ziskem. Čestné uznání si odneslo deset chlapců. Mezi oceněnými jsou mj. Adam Červenka a Jakub Koňárek z Gymnázia Brno, třída Kapitána Jaroše (na fotce se svým učitelem matematiky Alešem Kobzou).

Více informací na- www.jaroska.cz/node/1960

Blahopřejeme Adamu Červenkovi a přejeme úspěchy v dalším studiu!

LÉTO NA SLOVÁCKU V SENÁTU

AUTOR: *Eva Rajchmanová, senátorka*

Slovácko, to je můj rodný region a srdeční záležitost. A nezapomínám na něj ani v Praze.

Jsem ráda, že v Senátu si mohli lidé prohlédnout výstavu Léto na Slovácku.

Přivezli jsme tam to nejkrásnější z našeho Slovácka, naše tradice a živý folklor. Reportážní fotografie zde vystavili Jan Prokeš z Mutěnic, Jiří Kosík z Míkulčic, Miroslav Novotný ze Svatobořic- Mistřína

a Jaroslav Skočík z Dolních Bojanovic. Tímto jim děkuji, že naše hody a jiné slavnosti takto krásně zachycují a uchovávají pro další generace.

Výstavu jsme doplnili krásnými dívčími krojovými součástmi z Dolních Bojanovic, Tvarožné Lhoty, Rohatce a Svatobořic-Mistřína.

Výstavu je možné zhlédnout v září a v říjnu v Regionálním centru v Hodoníně na Masarykově náměstí.



ORIENTAČNÍ BĚH

AUTOR: *Mgr. Jaroslav Chlebík*

Ve středu 27. září se za slunečného počasí konal již druhý ročník závodu v orientačním běhu. Této sportovní události se zúčastnili žáci ve věkovém rozmezí od 5. do 9. ročníku.

Cílem tohoto závodu bylo ověřit fyzickou kondici účastníků a jejich schopnost orientace v terénu podle mapy. V tomto ohledu jsme dosáhli vynikajících výsledků. Žáci 5. a 6. třídy se vydali na trať ve dvojicích, nebo měli možnost závodit samostatně. Celkem museli absolvovat dvanáct kontrolních bodů

rozmístěných v okolí školy, přičemž letošní ročník byl o to zajímavější, že závodníci obdrželi mapu až v okamžiku startu.

Několikrát se stalo, že někteří závodníci vyrazili směrem, kde se žádný kontrolní bod nenacházel. Přestože se vyskytly drobné potíže na trati způsobené ztrátou orientace, všichni soutěžící se dostali do cíle a za to si zaslouží velké uznání. Zvláštní uznání patří nejrychlejšímu orientačnímu běžci, Marku Sládkovi, žáku sedmé třídy, který ukázal, že nejen fyzická zdatnost, ale především schopnost orientace v mapě je klíčem k úspěchu.

PŘESPOLNÍ BĚH

AUTOR: *Mgr. Jaroslav Chlebík*

Ve středu 21. září se v Hodoníně konalo okresní kolo v přespolním běhu a naši žáci se při této příležitosti prezentovali výjimečnými výkony.

V kategorii mladších chlapců se náš tým ve složení Max Novotný, Martin Hlinecký, Jakub Kratochvíl, Marek Sládek a Lukáš Sasínek umístil na krásném 5. místě z celkového počtu 12 přihlášených škol.

Kategorie mladších dívek sestávající z Kateřiny Jüstelové, Nikoly Poláškové, Markéty Sedláčkové a Elišky Němečkové dosáhla na 9. místo.

Největší radost nám však přinesla nejstarší kategorie chlapců, kde naši žáci v sestavě Filip Červenka, Štěpán Bařina, Vojta Šťavík, Kryštof Ištváněk a Patrik Sasínek vybojovali 3. místo. Tímto výsledkem dosáhli historického úspěchu, kdy se naše školní družstvo po dlouholeté odmlce opět umístilo na stupních vítězů.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem zúčastněným žákům za jejich skvělou reprezentaci školy.



DĚTSKÝ MYSLIVECKÝ DEN

AUTOR: *Michal Sládek*

V sobotu 25. června se u myslivny v Čejkovicích konal Dětský myslivecký den. Místní myslivecký spolek za podpory obce Čejkovice pro děti připravil odpoledne plné zábavy, ale i poučení. Návštěvníci absolvovali jednotlivé zastávky, kde jim myslivci povídali o loveckých psech, vábení zvěře, ukazovali stopy a trofeje. Na atletickém hřišti byl připraven sokolník a stanoviště, kde děti mohly střilet ze vzdu-

chovek na terč. Na jevišti pak proběhlo myslivecké troubení a představení několika nejběžnějších plemen loveckých psů. Skákačí hrad, zmrzka a cukrová vata pak byly jen třešinka na dortu.

Protože jsme něco takového organizovali poprvé, mile nás překvapila hojná účast. Děti odcházely spokojené a třeba se i něco nového dověděly.



ČEJKOVICKÉ ŠIBENICE

AUTOR: Marie Ritterová

ZDROJ: Malovaný kraj

O naší šibenici už jste jistě četli v průběhu let v různých knihách či brožurách. Místo je to zvláštní, nejednou proběhl pokus o jeho osázení stromy či keři vždy však s výsledkem bídným až mizerným.

Nedávno mě zaujal článek O šibenících na Hodonínsku v časopise Malovaný kraj č.4/2023 autorů Alica Křápková a Josef Unger. Předpokládám, že odstaveček o šibenících v Čejkovicích bude zajímat i čtenáře Zpravodaje.

„...Kromě několika míst na Kyjovsku, o nichž jsme psali v minulém vydání Malovaného kraje, mělo na území okresu Hodonín ve středověku a v raném novověku hrdelní právo ještě šest dalších měst a městeček (Bzenec, Čejkovice, Hodonín, Strážnice, Veselí nad Moravou a Vracov).....

....Soud v Čejkovicích začal zřejmě fungovat krátce po založení města roku 1353. Dochovaly se záznamy o procesech mezi lety 1608 a 1616. Víme také, že roku 1719 byli na šibenici nad vinohradem Borovým u cesty do Vrbice pověšeni tři lupiči. Tuto šibenici zapálil 22.července 1745 blesk a nová byla postavena na jiném místě. Čejkovice měly tedy postupně dvě šibenice. Jedna stávala u uvedeně staré cesty do Vrbice v trati Ochozy, konkrétně u nynější kóty 284. Na mapě Prvního vojenského mapování je tu zakreslen výrazný kopeček s křížem a na mapě Druhého vojenského mapování (1836-1852) zaznamenán černý bod. Dnes se zde nachází les a vinohrad. Místo, kde



stávala druhá šibenice, leží severně od Čejkovic v trati Díly u šibenice, a to mezi vinohrady, kde dosud zůstává neobdělávaná čtvercová plocha. Na Prvním vojenském mapování je tady zakreslen kříž a další je zaznamenán u cesty zhruba v prostoru nynějšího kříže u zemědělského podniku. Také ten souvisel s cestou odsouzených na šibenici. Roku 1903 byly při rigolování vinohradu v místech druhé šibenice nalezeny tři kostry, z nichž jedna ležela v dřevěné rakvi. Při zjišťovacím archeologickém výzkumu v r. 2017 se zde našly jen zbytky dřevěných kůlů, které mohou být pozůstatkem šibenice či dřevěného kříže....“

Chcete-li si přečíst o šibenících v jiných městech nebo spoustu zajímavostí z oblasti Slovácka, můžete si národopisný a vlastivědný časopis Slovácka Malovaný kraj, který vychází od roku 1946, vypůjčit v Obecní knihovně v Čejkovicích.

VÝSTAVA DÝNÍ

AUTOR: Mgr. Petra Hájková

S podzimem přišla tradiční výstava vyřezávaných strašáků z dýní. V letošním roce byla nejen bohatá úroda, ale i velká chuť a kreativita při výrobě exponátů. Aní na této akci nechybělo vystoupení dětí, rodiče a návštěvníci si poslechli podzimně laděné písničky a říkadla. Všem patří poděkování za velmi vydařenou a hezkou akci.



KDO JE POZNÁ?

AUTOR: Ing. Vít Hříba

Vážení čtenáři, díky archivu pana Jaroslava Otáhalu (1937) se nám, badatelům našeho týmu, dostala do rukou fotka z čejkovických hodů ze dne 14.9.1924, na kterou bychom v příštím roce chtěli zareagovat článkem, jak je to s minulostí a současností čejkovického kroje.

Díky spolupráci s etnografickými odborníky z Městského muzea v Hustopečích a Regionálního muzea v Kloboukách jsme už učinili dílčí zajímavé kroky, avšak cítíme nutnou účast zapojení místních občanů, a to jak vzpomínkami, tak i fotografickou dokumentací.

Na přiložené fotografii z hodů, která však není z roku 1924, ale pravděpodobně je o nějaký rok mladší, bychom rádi poznali jména některých stárků, u kterých si všimnete, že mají světlé kalhoty, oproti současnému mužskému kroji.

U stárků, u kterých bychom rovněž rádi znali jejich jména, nenaleznete současný zdobný šátek s typickými "záušnicemi", ale jen šátek prostý.

Pro konečné stanovisko, jak to bylo s čejkovickým



hodovým krojem, bychom uvítali fotografie krojovných z let 1890 - 1915

Zapůjčené fotografie pro naskenování, prosíme předat v Obecní knihovně paní Marii Ritterové a vzpomínky můžete písemně zasílat Ing. Vítu Hříbovi na e-mailovou adresu: hribaviting@centrum.cz a nebo zavolat na tel.: 605 478 706

Jménem čejkovického badatelského týmu předem děkujeme.

NO, JAK TO DOPADLO?

AUTOR: Jara Novák, MS Révokaz

Co jak dopadlo? No ty žňa! A jak by měly dopadnout. Dobře. Sešli sme sa v plném počtu, teda, kdo mohl. Ale rači popořádku.

Tak v nedělu ráno 23. července, hned po ranní, sme sa sešli na tem poli. No a co vidíme. Obilé je moc pěkné a je už zralé.

A protože nám bylo líto lidí, jak dycky mosijú sedět a hledět proti slunku, tak sme si řekli, že letos to udeláme ináč. Jak ináč? No, že postavíme stany, aby sa měli lidé kde schovat před tú horúčavú, kerá jako měla dojít.



Stany sme si vypošťali, bylo ich celkem sedum. Rychle sa nám ich podařilo postavit a také do nich nanosit stole a lavky. Spokojeně sme šli dom na oběd, s tým, že sa sejdeme ve dvě hodiny na hodovém plácku, odkád' dycky vyjždáme s Mirkem Opluřilem na voze, přes celú dědinu se zpěvem, až ke kuželně. Tam dycky zasyčí jedno pivo a potom se zpěvem pokračujeme ke kapliče, kde máme to rolí. Až pocuť sa to dobře posluchá, dyby enom nebylo toho telefonáta.

Nekdo nám totiž volal, teď už sa dá normálně volat, že sa stala veliká kalamita, že nejaký větr, nebo tajfún, či co, shrnul stany do jedné hromady a že máme okamžitě dojet. Dojet? Ono sa řekne dojet. Tak samozřejmě, že jedem aj na voze, ale jak spráskaní bičem. Bez písničky. Bylo nám moc smutno. Nekdo prohlásil : To nám někdo udělál naschvál ! Jeli sme, hlavy zvěšené, ani na kuželně sme si pivo nedali. Už aby sme tam byli.

Opravdu. Nikemu nepřeju ten pohled, co nás čekal. Šest ze sedmi stanů sme nemohli ani najít, byl to enom takový chumel čehosi ošklivého. Nezbyvalo nám, než to uklidit nekam bokem a znovu vymyslet, jak uděláme sedění pro našich hostů zpěváků a take pro lidí, keří sa na nás dojdú podívát. Eště že máme v Čekjovicách tak dobré víno. To jediné nám dávalo zapomenúť na krásné pošťané stany a na to, jak vysvětlíme, co sa nám stalo.

Hosté už sa sjížděli, a dyž viděli, co nás potkalo, tak přiložili ruky k dílu a pomohli nám šecker dochystat. Hned byla o něco lepší nálada. Víno a kamarádi. Slunko naráz bylo o něco milosrdnější a tolik nepálilo. To nám dodalo odvalu a tak folklorní pořad: Žňa našich předků možú začat.

Došla nás podpořit mladá cimbálka Kontra se svojíma sólistama, a hned jak začali ladit, tak nám bylo jasné, že nakonec šecker dobře dopadne. A dopadlo. Celé žňa proběhly jako dycky roky před tým. A přeca to bylo letos iné. Překvapilo nás, kolik došlo lidí, a hlavně kolik mladých rodin s malýma děckama.

Já si umím prácu zorganizovat. Šak oni dělali, a tak sem enom chodil mezi posluchačama, vítal sem šecky sbory a lidí, co sa na nás došli ze zvědavosti podívát. Nechodil sem s prázdnú. Měl sem v malovaném čepáku dobře vychlazený Hibernál, a tak sem vítal lidí ze Starého Poddvorova a aj z iných okolních dědin. Měl sem radost, že slunko tolik nepálí a že lidé sú tak nejak spokojeni.

Práca šla chlapom krásně od ruky, a dyž sme vyhlásili, že už sa može mlátit obilé na plachtě, tak to byl šrumec. Ty nejmenší děcka, tym to šlo nejlepší, ty byly najšikovnější. Jak by sa s cepem narodily.



Sbory sa střídaly ve zpěvu, cimbálka vesele vyhrávala, a tak nebylo co velice řešit. Na večeru byl výborný řízek s chlebem a kvašákem, a protože nebylo horko, tak sa nám ani dom jít nechcelo. Zpívali sme šeci společně a potěšili jeden druhého hromadú pěkných písniček.

Podpořit nás došel ŽS Levandula, MS ze Stražovic a také MS z Domanína. Ti byli hlavně zvědaví, jak to děláme. Oni také v minulosti něco podobného pořádali.

Rád bych poděkoval šeckým účinkujícím a také šeckým, keří nám pomohli toto naše nadšení zvládnúť.

JUNÁCI

AUTOR: Učitelé a žáci ZŠ

TÁBOR 2023

Datum akce: 31.7. - 6.8.2023

Letošní rok jsme bohužel nemohli vyrazit nikam do lesů. A tak jsme si uspořádali tábor přímo v Čejkovicích. Byla to pro nás nová zkušenost a jsme rádi, že jsme tuto možnost měli.

Celý tábor byl v režii rádců družin, kteří v oddíle vyrostli, a bylo to na kvalitě a průběhu dost znát. Všechno nám hezky vycházelo a dost jsme se tedy taky při společných aktivitách nasmáli. Během tábora jsme se ponořili do českých pohádek, které nám jeden zlobivý šotek zamotal a my jsme je museli jednu po druhé zachraňovat. Jediné, co nás trochu zlobilo, bylo počasí. Ale i s tím jsme si hravě poradili. Hlavně díky perfektnímu zázemí našich kluboven.

A když to zrovna šlo, vyrazili jsme do okolí Čejkovic. Navštívili jsme místa jako např. Mlýn na Starém Poddvorově nebo rybníček za Čejkovicemi, kam jsme se vydali na celodenní výlet. Dobrodružnou výpravou byla také návštěva vodní nádrže za Čejkovicemi směř Čejč, kde jsme absolvovali dobrodružné pátrání po korálkách princezny.

Během průběhu tábora se několik rádců a vedoucích vyprofilovalo jako velmi schopní moderátoři her

a soutěží nebo herci. Za zmínku stojí výkon sourozenců Toma a Aničky. Tom velmi vtipně a s grácií pobavil všechny svým uměleckým kostýmem a vtipnými komentáři při jedné soutěži. A Anička zase velice citlivě a elegantně sehrála roli princezny Štěpánky ze Sauvignonských vinic.

A i když jsme nebyli na pobytovém táboře, svoje tradice jsme si udrželi. Každé ráno jsme slavnostně vyvěšovali naši státní vlajku, zasekávali sekeru práce a udíleli rozkaz s tím, co se ten den bude dělat. A večer zase slavnostně a v krojích vlajku sundávali. Milou návštěvou bylo, když nás na nástup přišli pozdravit i pan starosta s paní místostarostkou. Dětem přinesli odměny a jsme rádi, že i my jsme jim a všem ostatním zaměstnancům obce mohli předat pro každého malou pozornost a poděkování za to, jak náš oddíl podporují a jak se hezky o naši krásnou obec starají.

Dobrodružné bylo, že nám každý den Martin přivezl oběd, který jsme si sami servírovali (teda podle toho, kdo měl zrovna službu) a když jsme byli na celodenním výletu, tak jsme jedli tam. Díky Martine za logistiku!

A protože v Čejkovicích děláme věci rádi netradičně, tak jsme si i do příměstského tábora vložili



přespání mimo Čejkovice. Poslední noc jsme se vydali na okraj Břeclavi do Lužních lesů do Kančí obory, kde jsme prožili poslední dva dny našeho "příměstského tábora". Večer proběhly světluškovské, vlčácké a skautské sliby, a tak ani o tuto skautskou tradici jsme letos nepřišli.

Absolutně skvělé bylo, že se nám podařilo do průběhu tábora zapojit i maminky. Ty velice ochotně zá námi přijely v sobotu večer a v neděli ráno do Břeclavi a postaraly se nám o jídlo. Všem maminkám, ať už z Poddvorova, Velkých Bílovic, nebo z Čejkovic, tříkát umí. UMÍ! UMÍ! UMÍ!

Děkujeme naší obci za prostory ke konání tábora ať už uvnitř Orlovny nebo volné plochy u Hasičárny, kde jsme měli nástupy. Také děkujeme za odměny pro děti. Děkujeme Ilonce Vaškové, že se nám letos starala o odřeninou a bolístky a že Zdeničku dokonale zastoupila. Ili příště tě bereme zas ;-). Díky Martine za logistiku. Děkujeme rodičům za veškerou pomoc ať už s dopravou nebo s vařením.

Těšíme se za rok!

ŠKOLENÍ RÁDCŮ VE SLAŇOVÁNÍ

Datum akce: 19.8.2023

V Čejkovicích byla sice hodová sobota, ale my jsme se vydali trochu zchladit do lesů nedaleko Koryčan.

Ke skautování patří příroda, dobrodružství a překonávání sebe sama... A my máme rádi přírodu, dobrodružství a taky se rádi učíme novým věcem. Vyzvali jsme se tedy zdokonalovat v horolezeckých záležitostech.

Nedaleko skály Kozel je kouzelné místo, které je schované před zraky těch, kteří neví..., je tam i úžasné ohniště a hlavně je tam rozumně velká skála, na které se dá krásně slaňovat z menší výšky. Tentokrát jsme vyrazili s rádci - vedoucími družinek. (Ve skautu je celosvětový systém, že cca od 13 let může dítě vést svou družinku - samozřejmě pod dohledem starších. Učí se tak spoustě užitečných věcí jako např. leadershipu, organizování času, kombinačnímu myšlení atd... a to se v životě pak hodí!)

Podrobně jsme se seznamovali s různými pomůckami, jako např. slaňovací kýblík, slaňovací osma s různými karabinami atd... Hodně podrobně jsme se věnovali nácviku jistění s různými jisticími pomůckami tak, abychom dokázali kvalitně, zodpovědně a hlavně bezpečně jistit kamaráda na laně.

V praktické části jsme si všechno zkoušeli naživo. Jak slaňování, tak i jistění. A přes počáteční nejisté krůčky dolů jsme se dostali až k celkem svižnému a elegantnímu tempu.



Už se těšíme, až vyrazíme do Chřib společně s dětmi, abychom jim krásu a dobrodružství skal mohli taky ukázat.

PENĚŽNÍ DAR ÚTULKU PRO PEJSKY

Datum akce: 13.9.2023

Na jaře přišla Rozárka, členka družiny Soviček, že bychom mohli uspořádat sbírku na pomoc pejskům. Říkala nám o spolku (Dejte nám šanci z.s.), který se stará o znevýhodněné, staré a týrané pejsky. Řekli jsme si se Sovičkami, že bychom mohli uspořádat malou sbírku na pomoc těmto pejskům. A společně s družinou Černých panterů jsme vybrali drobnou částku, kterou Rozárka s rodiči v září odevzdala. Doufáme, že i tato drobná částka pejskům pomůže a máme radost, že naši členové mají skautské citění.



PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR UVNITŘ

AUTOR: Lucie Korábová

Máte rádi hry? Společenské, deskové, sportovní nebo počítačové? Nám se na letošním příměstském táboře povedlo dostat se do jedné počítačové hry. Oslovil nás sám její majitel, kterého mrzelo, že už nebyla dlouho spuštěna. Prozradil nám také, že by si přál, abychom zvedli dlouho nezměněné skóre.

Na nic jsme nečekali a dle instrukcí jsme se do hry zaregistrovali a vytvořili si postavy. Netrvalo dlouho a objevil se nám první level. Vrátili jsme se do minulosti a zahráli si dnes už retro hry: Hada a Hledání min. To pro nás neznamenal žádnou překážku a ihned jsme získali první body, kterých rozhodně nebylo poskromnu. Naše nadšení bohužel netrvalo dlouho, neb jsme zjistili, že hra se přizpůsobuje zdatnosti hráčů. To znamená, že čím lépe zvládneme level, tím složitější bude level další.

Pro splnění druhého úkolu musely vzniknout skupiny. Každá skupina složila vlastní píseň a vymyslela k ní originální choreografii, kterou následně předvedla před odbornou porotou. To však nebylo vše. Hra nám poskytla bonusový level s jednoduchým zadáním: „Zde máte šest písní, za každou, na kterou vymyslíte choreografii, získáte body navíc.“ A šli jsme do toho? Samozřejmě! Potřebovali jsme získat přeci co nejvíce bodů. Po úspěšném dotančení se stalo něco nečekaného. Nejvyšší skóre se zvedlo. Někdo se dozvěděl o naší snaze vyhrát, a tak se nás snažil zastrašit.



Další level nám sice poskytl rychlý nárůst bodů, avšak pro jejich získání jsme museli rozluštit několik zapeklitých indicií, jež nás zavedly až do vedlejší vesnice. Nezastavil nás ani déšť, který nám znepříjemňoval cestu. A opět se nám podařilo získat všechny body.

Ve čtvrtém levelu za námi přiletěli obyvatelé cizí planety s prosbou o pomoc. Ztratily se jim na Zemi plány a potřebovali je posbírat. To ovšem nebylo tak jednoduché. Veškeré plány, co měli, byly roztrhané na spoustu malých částí a ke všemu byly rozmístěny na několik různých míst po okolí. Pro jejich získání bylo zapotřebí splnit úkol. I když se nám podařilo posbírat veškeré kousky, museli jsme je ještě poskládat do smysluplných celků. Jakmile bylo hotovo, přišli si plány vyzvednout. Při předávání se ale stalo něco hrozného. Mimosmestřanův společník byl nakažen mimozemskou chřipkou. Zakašlal v blízkosti majitele hry, který to od něj ihned chytil. Zjistili jsme, že se jedná o nemoc přetrvávající 12 hodin a že se budeme muset o autora postarat. Z tohoto důvodu jsme uspořádali přespání u klubovny.

Autor se další den uzdravil a my jsme mohli pokračovat. Čekal nás pátý a poslední level. Opět se jednalo o dvojitý úkol. Nejprve jsme museli zneškodnit nepřátelské území bojovými letouny, poté nás čekala skákačka. Jakmile všichni splnili poslední úkol, hra začala přepočítávat body. Do poslední chvíle to bylo napínavé. A podařilo se nám to! I přes veškeré překážky se nám to povedlo a vyhráli jsme, překonali jsme nejvyšší skóre. Samozřejmě jsme nezapomněli poděkovat autorovi za možnost zahrát si jeho hru, rozloučili jsme se s ním a odhlásili jsme se. Třeba nás někdy v budoucnu překoná jiná statečná skupina.



ATLETICKÉ OKÉNKO

AUTOR: Marek Hlinecký

Náš atletický klub nezahálel ani o prázdninách. Pro naše malé svěřence jsme pořádali v polovině července atletický tábor. Letošní ročník byl pojat jako soutěž v desetiboji. Děti postupně přes celý týden soutěžily v deseti disciplínách a ti nejlepší ve svých kategoriích získali zlaté medaile a také poukaz na nové běžecké boty, které jim byly zakoupeny. Děti byly velmi spokojené a už teď se těší na příští ročník.

Následně po atletickém táboru jsme začali přípravu na podzimní část atletické sezony. Proběhlo také dvoufázové soustředění na našem atletickém hřišti, kterého se zúčastnilo šestnáct svěřenců, spoustu jsme toho natrénovali a kvalitně se připravili na podzimní část.

Nejdříve proběhlo semifinále soutěže družstev starších žáků v Břeclavi. Starší žáci i žačky hostují v týmu TJ Lokomotiva Fosfa Břeclav. Filip Červenka, Vojta Šťavík a David Opluštíl výraznou měrou přispěli k vítězství družstva chlapců a postupu do finále Moravy. Kája Slabá, Míša Chromostová a Valča Rygarová zase přispěly k pátému místu a překvapivému postupu družstva žaček do Moravského finále.

Na posledním kole soutěže družstev dorostu v Břeclavi si Barča Zlámalová vylepšila osobní rekord ve skoku o tyči na solidních 310cm a obsadila čtvrté místo. Kuba Stanzl si vylepšil osobák o pět metrů v hodu kladivem 5kg na 40,41m a obsadil druhé místo.

Následně proběhlo ve Frýdku-Místku finále Moravy a Slezska v soutěži družstev starších žáků a žákyň. Kluci byli zase oporou družstva žáků a pomohli k těsnému vítězství družstva Břeclavi, získali zlaté medaile a postoupili do celorepublikového finále, které se uskuteční na konci září v Praze. Holky obsadily celkové desáté místo v soutěži žákyň.

V polovině září se uskutečnilo Mistrovství ČR starších žáků v Břeclavi. Z našich šesti starších žáků se na toto mistrovství kvalifikovali tři. Filip Červenka v hodu kladivem 4kg získal bronzovou medaili za výkon 54,94m. Filip si tímto výkonem zlepšil osobní rekord o víc než tři metry a zaslouženě stanul na pódium pro nejlepší. Gratulujeme. Vojta Šťavík na svém prvním republikovém mistrovství jen smolně nepostoupil do finálové osmičky, hodil 43,64m a obsadil devátou příčku. Valča Rygarová ve skoku o tyči skočila 260cm a také na svém prvním mistrovství obsadila třináctou příčku. Už jen účast na Mistrovství



ČR je obrovským úspěchem a stojí za ní velká spousta práce v tréninku. Všem děkujeme za výbornou reprezentaci našeho malého klubu na republikové úrovni.

Na konci září nás ještě čeká v Holešově mezikrajské utkání mladších žáků a žákyň, na které byla nominována Anička Šváblová v hodu oštěpem 400g. Následně máme v plánu podzimní soustředění v kopcích, na kterém se začneme pomalu připravovat na další sezonu.

ATLETICKÁ ŠKOLIČKA AC ČEJKOVICE

AUTOR: Zdena Jurasová

Po zaslužených prázdninových radovánkách jsme se opět naplno vrhli do sportování s malou změnou v trenérském vedení. Janču Chlebíkovou, které patří velké díky, vystřídal na pozici jednoho z trenérů atletické školičky Jarek Chlebík.

V tréninkové skupině určené pro děti od čtyř let máme velkou spoustu nováčků. Nejen oni měli na začátku školního roku možnost poměřit své síly v běhu, skoku a hodu na našem atletickém hřišti v neděli 3. 9. 2023 v jednom z dílčích závodů Zlaté ligy. Dle ohlasu zúčastněných se tato akce po všech stránkách vydařila, konkurence mezi závodníky byla díky hojné účasti velká. Podzim je v atletickém kalendáři ve znamení přespolních běhů, kterých se v blízkém i vzdálenějším okolí koná bezpočet. Z námi oblíbených můžeme zmínit Běhej lesy Lednice, kdy dne 23. 9. obsadil 12. místo Adámek Laurinčík. Závodu se zúčastnili také jeho bráchové Martínek a Tomáš. Den na to 24. 9. se konala Burčáková šestka v Dolních Bojanovicích, kde Adámek Laurinčík obsadil krásné 7. místo a jeho mladší bráška Martínek (roč. 2020) doběhl 11. Z dalších závodů za zmínku určitě stojí Svatováclavský běh v Lednicko-valtickém areálu 30. 9. 2023 a Běh za Bořetickým burčákem 7. 10.. Pozvat bychom vás chtěli na „domácí“ Běh čejkovickými vinohrady dne 21. 10., který se bude konat v blízkém okolí našeho stadionu, pro nejmenší je připravena trať přímo na hřišti. Tento závod má i charitativní rozměr, rádi spolu s vámi podpoříme Nikolku Šťavíkovou a její nejbližší. O týden později 28. 10. můžete v ulicích Čejkovic fandit účastníkům Vinařského maratonu, pro něj tradičně náš klub ve spolupráci s Obcí Čejkovice zajišťuje občerstvovací stanoviště v blízkosti kuželny.

Závěrem bych chtěla poděkovat za ohromný zájem rodičů přivést děti do atletiky. Kapacita atletické školičky je nadměru naplněna, tento školní rok již nemůžeme přijmout další děti. K četným dotazům nevedeme ani žádný pořadník náhradníků. Další nábor proběhne opět v polovině srpna, ale to už se bude psát rok 2024.



ATLETIKA U20

AUTOR: Petr Damborský



Největší město v Izraeli, Jeruzalém, hostilo Mistrovství Evropy do 20 let, které se konalo od 7. do 10. srpna. Na tomto mistrovství se představil Ladislav Sedláček ve skoku o tyči.

Do Jeruzaléma jsme přiletěli v pátek 4. srpna večer. Závod ve skoku o tyči, a to kvalifikace, byla v pořadu hned v pondělí v 8:30 hodin. Kvalifikace ve skoku o tyči zahajovala celé mistrovství. Pro Laďu Sedláčka to znamenalo budíček ve 4:30,

v pět hodin snídaně, v šest odchod na stadion, rozvířit se a jít se prezentovat. Skok o tyči byl nejvíce obsazenou disciplínou. Prezentovalo se 36 tyčkařů, kteří byli rozděleni do dvou skupin. Do skupiny A a B po osmnácti. Kvalifikační limit, který zajišťoval finále, byl stanoven na 515 cm. Laďa startoval ve skupině A. Hned na zahajovací výšce 480 cm zaváhal a dal ji napodruhé. Následující výšku 505 cm zdolal až napotřetí. Na další výšce 515 cm, která zajišťovala účast ve finále, neuspěl. A tak pro nás zůstalo finále zavřené. Nepostoupit z kvalifikace není žádná ostu-



da, tam skončí mnoho favoritů. A v Jeruzalémě, kde se v tyčkářském sektoru točil vítr všemi směry, se těžko skáče. Laďa byl připraven, dobře to potvrdil na následujících závodech. V Opavě na Memoriálu Miroslava a Jiřího Lesáka startovala kompletní mužská česká reprezentace. Obsadil 2. místo výkonem 537 cm. V Jeruzalémě zvítězil Ital Bertelli výkonem 540 cm. Tento výkon je i v Laďových možnostech. Mistrovství Evropy bylo pro nás zážitkem a velkou motivací do dalšího tréninku.



sMYSL - SMYSLOVÝ ATELIÉR

AUTOR: *Mgr.BcA. Lenka Laurinčík Schallenberger*

Nová zájmová činnost pro děti od 6 měsíců do 7 let zahájila své první setkání začátkem září 2023. Setkáváme se při ZŠ TGM každé úterý 9.00 – 10.00 a 16.00 – 17.00 hod.ve dvou skupinkách. Děti do 3 let v doprovodu rodičů. Smyslový ateliér rozvíjí svou náplní nejen smyslové vnímání, ale také celkový potenciál osobnosti. Snažíme se, aby děti cítily radost, klid pro svou tvorbu i své vyjadřování. Vše v souladu s přirozeným dětským projevem. Dopolední skupinka s rodiči ještě přijímá nové zájemce, odpolední kapacita ateliéru je již naplněna. Budeme Vás pravidelně informovat o našich aktivitách, nejen zde v Čejkovickém zpravodaji. Na závěr bych ráda poděkovala všem, kdo smyslový ateliér podpořili v jeho začátcích a samotné realizaci. Především vedení ZŠ TGM, všem rodičům, dětem, že přišli mezi nás a také své rodině. Těším se na Vás, milé děti, i na Vás, milí rodiče, v dalších lekcích sMyslu.

Více informací na Facebooku sMysl.
Kontakt: smysl.cejkovice@gmail.com.



Z ČEJKOVIC NĚKOLIKA VĚTAMI...

AUTOR: *Marie Ritterová*

• Hody 2023 proběhly k všeobecné spokojenosti co se týká počasí. Nic se nemuselo stěhovat před deštěm, chasa si po dlouhém týdnu příprav a hodování zaslouženě oddechla stejně jako občané okolo bydlicí. Všem, kdo každoročně jakýmkoli způsobem podporují další existenci této tradice, patří poděkování. Kritikům čehokoli patří také poděkování, někdy i opakovaná kritika padne na úrodnou půdu. Jindy, obvykle když se stanou součástí hodového nadšení, kritika „vyšumí“. Ať žijí HODY 2024.

• Pozvánku na besedu s cestovatelem a fotografem Petrem Nazarovem najdete na jiném místě Zpravodaje. Nezapomeňte v neděli 5.listopadu a přijďte do kinosálu. Bude to opět stát za to.
 NOVÝ ZÉLAND - tři cesty a dva roky života na Novém

Zélandu; magická příroda na třech největších ostrovech, maorská kultura, nejznámější a nejkrásnější túry Nového Zélandu a spousta nevšedních zážitků.

• V Obecní knihovně bude výstava obrazů, pozvánku najdete v tomto Zpravodaji. A kdo bude svá díla vystavovat? Autorkou obrazů je Kamila Reichmannová z Čejkovic. Ptáte se která? Možná ji znáte, možná ne. Ale toto o ní psali v „Malovaném kraji“. Vyrůstala v Hovoranech a zde se také seznámila s lidovou kulturou. Častým motivem v její tvorbě je krajina a folklorní motivy inspirované slováckým ornamentem. Kamila tyto folklorní motivy kombinuje s technikou textilní aplikace. Vzpomíná při tom na svoji babičku, která kroje vyšivala. Přijdete-li na výstavu, dovíte se více.

• Obecní knihovna je otevřena každou středu a čtvrtek od 14 do 19 hodin. Až skončíte podzimní práce, zapátrejte ve své knihovničce, jestli tam není nějaká podezřelá knížka obalená v igelitu a označená na hřbetě štítkem. Pokud takovou najdete, patří do Obecní knihovny.

• Proč v tomto čísle vzpomínáme Dětský myslivecký den, který byl v červnu? Takzvaně s křížkem po funuse? Přijměte, prosím, vysvětlení. Akce byla moc pěkná a článek o ní se v minulém čísle neobjevil díky nepozornosti při konečné kontrole. Čili autor nezapal dobu, ale chybička se vloudila někde úplně jinde.



LAMPIONOVÝ PRŮVOD BUDE V ÚTERÝ 7. LISTOPADU 2023.

Bližší informace si včas přečtete na webu obce a ZŠ.

Najděte lampiony a těšte se na pěknou akci!

10 LET S ŽENSKÝM SBOREM LEVANDULA

AUTOR: *Jana Trávníčková*

Pověz mi, pověz,
kterýpak jiný kvíteček
tolik čarovných kouzel
v sobě má
než bylinka nádherně vonná
(modrofialově)
levandulová.



Kéž bychom mohly doufat a věřit, že stejně jako tento skromný kvíteček zavoněly lidem i naše s láskou nacvičované a s láskou vyzpíváné písničky. A že jsme se jich za těch společných 10 let naučily! Kouzlo lidové písně nám nezevšednělo, naopak, spojuje nás a navozuje často pocit radosti, štěstí a velké sounáležitosti, kdy ani věk nehraje roli. Přesvědčily jsme se tom, že zpěv opravdu u člověka uvolňuje hormon štěstí, jak bylo vědecky dokázáno. A chceme se o tyto pocity podělit i s našimi posluchači.

A tak svým posluchačům a milovníkům písní,

muziky a zpěvu chceme nabídnout malou ochutnávku na našem koncertu, který chceme uskutečnit v **sobotu 2.12.** v sále Orlovny.

Doprovázet bude opět cimbálová muzika Šmytec, hostem bude cimbálová muzika Kontra, dále např. vynikající zpěváci Michal Janošek, solista Brodnu, Magdalena Můčková, která bude zároveň pořadem provázet. Moc rádi Vás všichni přivítáme.

**Za nás za všechny, tedy 16 "levandulek",
Vás srdečně zve Jana Trávníčková.**

O NOVOKŘTĚNCÍCH, HURITECH ČI HABÁNECH

AUTOR: Marie Ritterová

Beseda určená pro širokou veřejnost se uskutečnila v úterý 3. října 2023 v rámci „Čaje o páté“, který pravidelně pořádá Klub seniorů v Čejkovicích.

O historii novokřtěnců na Moravě vyprávěl dr. Pavel Šácha. A nejen o historii staré 400 let, ale také o tom jak v r. 2022 putovali pěšky současní kanadští potomci. Jejich pěší pouť vedla z Curychu až do Hustopečí, také do Čejkovic, na Slovensko, dále do Maďarska až do Rumunska.

Více než 30 pozorných posluchačů bylo se zajímavým tématem spokojeno.

Shodou okolností tentýž den obec zahájila práce na revitalizaci studny Tůfarky, jejíž dávná historie je spojena s dobou kdy v měli v obci svůj dvůr právě novokřtění (huterité, habáni či tůfaři). Ale o tom třeba někdy příště.

Beseda byla součástí projektu „Určeno nejen seniorům“, který finančně podpořil Jihomoravský kraj.



Čejka café vás zve na
SVATOMARTINSKÝ
MINI JARMARK

11. – 12. 11. 2023
od 14:00

Svatomartin'ské menu od
Pedro's streetfood

Domácí přesňáky

Podzimně laděné dezerty

Široká nabídka
svatomartin'ských a mladých
vín

A mnoho dalšího..

Kde?
Čejka café
Vinařská
č.p. 1045

ČEJKA
-café-

KLUB SENIŮ
ČEJKOVIC
2023

SVATO
MARTINSKÉ

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

AUTOR: Marie Gavendová - matrikářka

SŇATKY

12.8.2023 Čejkovice
Dušan Gunár, č. 1048
Dana Gallinová, č. 1048

22.7.2023 Lanžhot
Martin Fischer, č. 975
Michaela Martincová, č. 975

20.5.2023 Hovorany
Lukáš Konvička
Anna Balátová, č. 884

2.9.2023 Čejkovice
Martin Kozlíček
Romana Sýkorová, č. 900

16.9.2023 Čejkovice
Benedikt Jirkuv
Erika Veverková, č. 904

8.7.2023 Šardice
Vít Michna, č. 716
Markéta Vidová

NAROZENÍ

| | |
|--------------------|----------------|
| Jan Demela | Peckova 48 |
| Jan Michna | Templářská 302 |
| Eliška Michnová | Blechov 745 |
| Rozárie Škrobáková | Okružní 869 |
| Stella Konečná | Pod Zámkem 592 |
| Šimon Gal | Krátiny 340 |

ÚMRTÍ

| | | |
|-------------------|--------------|-------------|
| Milan Bula | Krátiny 706 | (roč. 1952) |
| Marie Fojtíková | Školní 750 | (roč. 1947) |
| Vladimír Košulič | Okružní 1016 | (roč. 1956) |
| Kateřina Malíková | Úvoz 359 | (roč. 1944) |
| Miroslav Kmenta | Okružní 857 | (roč. 1953) |
| Marie Gertnerová | Včelín 591 | (roč. 1944) |
| Václav Pavka | V Sadech 537 | (roč. 1952) |



Obecní knihovna Čejkovice

Vás srdečně zve na výstavu obrazů
Kamily Reichmannové

K R A J I N O U

z jihu na sever

18/10–31/12 2023

Vernisáž výstavy proběhne dne 18. 10. 2023 v 17 hodin



Moderní technologie ve službách zdravotní péče: Nemocnice Kyjov představuje novou robotickou linku pro laboratorní analýzy

Nemocnice Kyjov učinila další krok směrem k poskytování co možná nejlepší zdravotní péče obyvatelům zdejšího regionu. Nedávno byla na oddělení klinické biochemie (OKB) zprovozněna revoluční, plně automatizovaná robotická linka DxA 5000 Fit společnosti Beckman Coulter, která slouží pro středně velké laboratorní provozy. Oddělením klinické biochemie Nemocnice Kyjov ročně projde více než 180 000 vzorků, což představuje provedení 1 200 000 testů.

„Robotická linka DxA 5000 Fit dokáže analyzovat různé charakteristiky vzorků během neuvěřitelných tří sekund, což výrazně minimalizuje potenciální chyby spojené s manuální manipulací vzorků. Tato technologie přebírá řadu manuálních úkonů v laboratoři, což snižuje riziko kontaminace vzorků



a zkracuje čas mezi odběrem vzorků a vydáním výsledků,“ popisuje klíčové vlastnosti nového unikátu zdejší nemocnice primář OKB Ing. Rostislav Kotrla a zdůrazňuje, že nová robotická linka je schopna téměř okamžité analyzovat vzorky s vysokou prioritou.

S příchodem nové technologie jsou také eliminovány lidské chyby. Značně se také zvyšuje efektivita laboratoře, což má přímý vliv na rychlejší poskytování informací klinickým lékařům a v konečném důsledku na zlepšení péče poskytované pacientům.

Tento úvodník sepisují v době, kdy českým zdravotnictvím otrásá krize týkající se nadměrné přesčasové práce lékařů. Mám v paměti své začátky, a když vzpomínám na dobu, kdy jsem začínal jako mladý lékař, přichází mi na mysl to, co bylo tehdy považováno za standardní praxi na okresní nemocnici. Můj nástupní plat tehdy činil pouhých 6000 Kč hrubého, což zdaleka nestačilo k pokrytí základních životních potřeb mé nově založené rodiny.

Jedním možným způsobem, jak se o svou rodinu postarat, byla přesčasová práce, často bez následného dostatečného odpočinku. Sloužil jsem nejen v nemocnici, ale také na pohotovosti a v záchranné službě. Nechci tuto situaci nijak obhajovat, ale je pravdou, že díky tomu jsem se jako mladý lékař velmi rychle dostal k mnoha případům, které mě velmi mnoho naučily. Naučil jsem se v tomto systému být velmi rychle samostatným. Opakuji, nebyl to dobrý systém, ale je potřeba na rovinu říci, že dobrým lékařem se stáváme i díky tlaku a schopnosti samostatně se rozhodovat v nočních službách. Tuto jistě nepopulární část naší práce nelze nikdy zcela eliminovat, protože patří k naší profesi, ale i ona má své rozumné limity!

Hlavním zdrojem nadměrné přesčasové práce ve zdravotnictví je nedostatek personálu jak lékařů, tak sester. Bohužel v průběhu let se nepodařilo vytvořit systém, který by tento nedostatek dokázal účinně řešit či zvrátit. Věřím, že tato nová, aktuálně probíhající, celospolečenská diskuze povede konečně k nalezení rychlého řešení, které se bude týkat právě tohoto zdrojového problému, totiž nedostatku zdravotnického personálu. Je načase, abychom se společně postavili této výzvě a zajistili, aby naše zdravotnická zařízení mohla poskytovat kvalitní péči bez zbytečného vyčerpávání zdravotních pracovníků.

MUDr. Jiří Vyhnal, ředitel Nemocnice Kyjov

Nová ambulance praktického lékaře pro děti a dorost se otevírá v Nemocnici Kyjov

Nemocnice Kyjov od října otevírá zbrusu novou ambulanci praktického lékaře pro děti a dorost. Tato nová ambulance bude sloužit k poskytování kvalitní zdravotní péče dětem a mladým lidem ve věku od narození do 18 let. Ambulance praktického lékaře pro děti a dorost bude sídlit v přízemí pavilonu F, vedle dětské příjmové ambulance.

Co můžete očekávat:

- Profesionální péči poskytovanou zkušenými lékaři z dětského oddělení.
- Komplexní péči, která zahrnuje preventivní prohlídky, diagnostiku, očkovaní a léčbu různých zdravotních stavů.
- Přátelské a bezpečné prostředí, které bylo navrženo s ohledem na pohodlí dětí a jejich rodin.
- Všichni pacienti a rodiče, kteří mají zájem o registraci do této nové ambulance, jsou vítáni a mohou nás kontaktovat na telefonním čísle **601 312 615** v pracovní dny od **8:00 do 12:00**.

„S novou ambulancí praktického lékaře pro děti a dorost se snažíme poskytovat vynikající péči a podporu pro naše nejmladší pacienty a jejich rodiny,“ zdůraznil ředitel Nemocnice Kyjov MUDr. Jiří Vyhnal. Pro další informace nebo dotazy nás prosím kontaktujte na uvedeném telefonním čísle.

V září nemocnice září



Posádka Nemocnice Kyjov
na závodech dračích lodí
Mazácké drakobíí v Hodoníně



Den otevřených dveří Nemocnice Kyjov tentokrát zahájil Týden sociálních,
zdravotních a navazujících služeb



ARO Nemocnice Kyjov bylo
součástí happeningu Zažít
Kyjov jinak

Materiály připravila Veronika Hollerová, tisková mluvčí Nemocnice Kyjov, hollerova.veronika@nemkyj.cz

www.nemkyj.cz



LinkedIn



YouTube

tel.: ústředna NK 518 601 111 • dotazy@nemkyj.cz
(neslouží pro komunikaci s jednotlivými odd. a lékaři)



ZJISTĚTE, JAK PLAZMATERAPIE MŮŽE ZMĚNIT VÁŠ ŽIVOT!

Skončujte s Vašimi pohybovými potížemi.

Co je plazmaterapie?

Revoluční metoda využívající Vaši vlastní plazmu bohatou na krevní destičky pro podporu hojení a regeneraci poškozených tkání.

Výhody aplikace plazmy v naší nemocnici:

- + Přírozená a bezpečná metoda léčby
- + Zvyšuje šance na úspěšné zotavení
- + Minimální riziko alergických reakcí
- + Podpora obnovy a opravy tkání
- + Zrychlená regenerace po úrazech

Jak to funguje?

Plasma PRP obsahuje vysoké množství krevních destiček a růstových faktorů, které působí jako náruživí buněční opraváři. Po odebrání malého množství krve od pacienta je plazma odstředěna a následně aplikována na místo potřeby, stimulující procesy hojení a regenerace.

**VÝRAZNÉ ZLEPŠENÍ NEBO ÚPLNĚ
VYMIZENÍ POHYBOVÝCH POTÍŽÍ
AŽ U 70 % PACIENTŮ.**



Nemocnice
Kyjov
ORTOPEDIE

ZÍSKEJTE VÍCE INFORMACÍ:

518 601 492

plazmaterapie@nemkyj.cz

www.nemkyj.cz



Nejlepší ve třídění v Jihomoravském kraji jsou Nenkovice, Pavlov, Černá Hora a Boskovice

Brno, 12. září 2023 – Ocenění a odměny si jako každý rok v těchto dnech převzaly obce a města Jihomoravského kraje, jejichž obyvatelé nejlépe třídí odpad. V tradiční soutěži nazvané „MY TŘÍDÍME NEJLÉPE“, kterou vyhlašují Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s., a Jihomoravský kraj, se rozdělovaly ceny v celkem čtyřech kategoriích podle velikosti obcí. Letošními šampiony ve třídění se staly obce Nenkovice a Pavlov, městys Černá Hora a město Boskovice. Slavnostní předávání proběhlo dnes v prostorách brněnského vědeckého centra Vida.

Mezi obcemi do 500 obyvatel první příčku v třídění využitelných složek komunálních odpadů obhájily Nenkovice. Druhou pozici obsadily Oslnovice. Třetí místo letos stejně jako vloni patří Medlovicím.

V kategorii obcí od 501 do 2 000 obyvatel se po loňské druhé příčce opět na pomyslný trůn vrátila obec Pavlov. Stříbro patří loňskému vítězi kategorie, obci Vrbice. Na třetí příčku se z loňské páté pozice propracovala obec Kobylí. Kategorie obcí s 2 001 až 10 000 obyvateli má staronového vítěze, loňské prvenství obhájila Černá Hora. Rovněž druhou příčku z minulého roku obhájila obec Hovorany. Třetí místo patří loni páté obci Kobylí.

V kategorii nad 10 000 obyvatel se letos na nejvyšší příčce umístilo město Boskovice. Stříbro patří vloni bronzovému městu Kyjov. Na bronzový stupínek se propracovalo vloni páté Veselí nad Moravou. Hejtmanství mezi obce na medailových pozicích rozdělilo finanční odměny v celkové výši 128 tisíc korun.

„Na jednoho obyvatele Jihomoravského kraje připadlo v uplynulém roce 22,4 kg vytríděného papíru, přesně 15,9 kg plastů, 14,5 kg skla, 28,7 kg kovů a 0,2 kg nápojových kartonů. Celkově se jedná o více než 80 kg využitelných odpadů, které v průměru vytrídil každý obyvatele kraje v rámci obecních systémů do barevných kontejnerů, menších nádob přímo u domů, ve sběrných dvorech či výkupnách druhotných surovin. Celkové výsledky kraje tak překročily celorepublikový průměr, který činí 78 kg na osobu a rok,“ upřesnila Martina Filipová, ředitelka Oddělení regionálního provozu společnosti AOS EKO-KOM, a.s.

Aktuálně se na území Jihomoravského kraje nachází téměř 36 tisíc barevných kontejnerů ve veřejné sběrné síti a více než 97 tisíc malých nádob, umístěných přímo u domů. Největší podíl tvoří nádoby na plasty a na papír. Do systému EKO-KOM, který ve spolupráci s obcemi a městy zajišťuje zpětný odběr a využití obalového odpadu, je v kraji zapojena drtivá většina obcí. Postupně se také snižuje docházková vzdálenost k barevným kontejnerům. Obyvatelé ČR to k nim mají v průměru jen 87 metrů.

„K úspěchu nevede ani jednoduchá, ani krátká cesta. Neustále si musíme připomínat, že je třídění odpadů důležité. Ve spolupráci s našimi partnery se toto téma dlouhodobě snažíme komunikovat s veřejností napříč generacemi, ale zároveň předáváme podstatné aktuální informace zástupcům obcí, kteří jsou jedním z nejdůležitějších článků pro fungování celého systému odpadového hospodářství,“ uvedl na předávání Lukáš Dubec, statutární náměstek hejtmána Jihomoravského kraje pro oblast životního prostředí a projektů participace a otevřenosti.

Do soutěže bylo zapojeno 670 obcí a měst Jihomoravského kraje. Hodnotila se vykazovaná data v systému EKO-KOM, především množství vytríděných odpadů na jednoho obyvatele a počet tříděných komodit na území jednotlivých obcí a měst. Výsledky byly hodnoceny za období od 3. čtvrtletí 2022 do konce 2. čtvrtletí letošního roku. Hodnocena byla, mimo jiné, např. dosažená míra třídění, sběr nápojových kartonů či kovových odpadů.



VÝSLEDKY SOUTĚŽE „MY TŘÍDÍME NEJLÉPE“ 2023 – JIHOMORAVSKÝ KRAJ

| Kategorie do 500 obyvatel | | |
|-----------------------------------|--------------------|-------------|
| Pořadí | Obec | Okres |
| 1. místo | Nenkovice | Hodonín |
| 2. místo | Oslovice | Znojmo |
| 3. místo | Medlovice | Vyškov |
| 4. místo | Bavory | Břeclav |
| 5. místo | Boskovštejn | Znojmo |
| Kategorie 501 – 2 000 obyvatel | | |
| Pořadí | Obec/městys | Okres |
| 1. místo | Pavlov | Břeclav |
| 2. místo | Vrbice | Břeclav |
| 3. místo | Kobylí | Břeclav |
| 4. místo | Čejč | Hodonín |
| 5. místo | Lysice | Blansko |
| Kategorie 2 001 - 10 000 obyvatel | | |
| Pořadí | Obec/městys/město | Okres |
| 1. místo | Černá Hora | Blansko |
| 2. místo | Hovorany | Hodonín |
| 3. místo | Ivanovice na Hané | Vyškov |
| 4. místo | Čejkovice | Hodonín |
| 5. místo | Rosice | Brno-venkov |
| Kategorie nad 10 000 obyvatel | | |
| Pořadí | Město | Okres |
| 1. místo | Boskovice | Blansko |
| 2. místo | Kyjov | Hodonín |
| 3. místo | Veselí nad Moravou | Hodonín |
| 4. místo | Hodonín | Hodonín |
| 5. místo | Vyškov | Vyškov |

KONTAKTY PRO MÉDIA

EKO-KOM, a.s., Lucie Müllerová, tisková mluvčí

E-mail: mullerova@ekokom.cz

Tel: 602 186 205

Jihomoravský kraj, Alena Knotková, tisková mluvčí

E-mail: knotkova.alena@kr-jihomoravsky.cz

Tel: 739 324 069

**POTŘEBUJEME NOVOU
GENERACI**

STAČÍ JEN PŘIJÍT

ZKUS, ZDA MÁŠ FYZIČKU PRO PŘIJETÍ
DO SLUŽEBNÍHO POMĚRU.

ÚZEMNÍ ODBOR HODONÍN

13. 10. 2023
v 09.00 hod.

Pro bližší info kontaktuj marcela.sakacova@pcr.cz, +420 725 687 624



KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE





SPORTOVNÍ CHARITATIVNÍ AKCE

"BĚH ČEJKOVICKÝMI VINOHRADY"

Start 21.10. 2023 v 10:00 od myslivny
Registrace online, nebo do 9:00 na místě
Tratě od 300 m pro nejmenší, až do 4,3 km
dle věkové kategorie. Také kategorie štafety
dvojc.

Výtěžek akce poputuje na pomoc Nikolce
Štavíkové.

Více info

FB STRÁNKA KULTURNÍ KOMISE ČEJKOVICE

Obec Čejkovice zve všechny občany na
BESEDU S CESTOVATELEM A FOTOGRAFEM PETREM NAZAROVEM

NOVÝ ZÉLAND

... dva roky v zemi Aotearoa

Cestovatelská beseda spojená s videoprojekcí

Magická příroda Nového Zélandu, maorská kultura a spousta nevěšedních zážitků.

Petr
Nazarov

- KINOSÁL v Čejkovicích
- neděle 5. LISTOPADU 2023
- začátek V 15:00 HODIN

BESEDA JE SOUČÁSTÍ PROJEKTU – URČENO NEJEN SENIORŮM .
 NA FINANCOVÁNÍ PROJEKTU SE PODÍLÍ JIHMORAVSKÝ KRAJ.




Svatomartinská
a mladá vína

11.11.
11:00

zámek Čejkovice



Čejkovický zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel – Obec Čejkovice, Templářská č. 500, 696 15 Čejkovice, IČ 00284823. Vychází čtvrtletně, odpovědná redaktorka Marie Ritterová. Registrační číslo titulu – MK ČR E 22691. Náklad 900 ks. Kontakt – ou@cejkovice.cz, www.cejkovice.cz. Výtisk zdarma. Titulní strana: Kamila Reichmannová. **Uzávěrka příštího čísla 27. 11. 2023.** Grafická úprava a tisk Tiskárna Lelka Dolní Bojanovice.



VÁNOČNÍ JARMARK

Těšit se můžete na stánky s pochutinami, svařákem a vánočními výrobky. Program zakončen rozsvícením stromečku.

3.12 2023 na hodovém place od 10:00
do 17:00

Více info

FB STRÁNKA KULTURNÍ KOMISE ČEJKOVICE



OCHOTNÍCI Z ČEJKOVIC VÁS ZVOU NA HRU
AUTORKY MARKÉTY HARASIMOVÉ

Rozbité demižony

Premiéra:
Sobota 4. listopadu 2023

Repríza:
Neděle 12. listopadu 2023

Sál Orlovny

